2012菏泽金秋购房指南

## 圣泽·中华世纪城:

# 菏泽蛰伏的金凤凰

火车站商圈, 历来是公认的"流金之地", 同时也担负着一个窗口的角色, 向外界展示一个城市的形象。然菏泽火车站及周边的配套建设明显得落伍了。曾几何时, 作为菏泽人, 每每提及火车站, 总是生出一种莫名的惆怅。

随着菏泽城市的快速发展,火车站的升级改造,以及周边配套的整体升级,更是显得迫在眉睫。眼下,随着斥资4亿元修建的火车站站前广场的动工以及站前广场以南50万平米国际品质社区圣泽·中华世纪城的同期亮相,火车站商圈成为了全城注目的焦点。

他们肩负着牡丹城人民的期望,是菏泽的窗口,代言着菏泽城市形象。

#### 大手笔——

#### 50万平米 国际生活特区

圣泽·中华世纪城位于 菏泽东火车站广场以南,桂 陵路以东。项目规划面积 200余亩.总建筑面积约52万 平方米,由24栋高层住宅、2 栋双子座高端写字楼组成。

中华世纪城由圣泽置业 开发建设,公司特聘请国际 知名建筑设计大师团队,与 国际标准结轨,项目无论从 规划布局、户型设计、景观园林和建筑选材上都力求完美,将为菏泽奉献大师级建筑经典。整个项目规划齐整,气势恢宏,外观尊贵典雅,项目建成后,将形成火车站一道独特的靓丽风景,成为菏泽的一张靓丽名片。

而高端写字楼及国际 风情商业街区将依托现有 资源,将菏泽商务、办公服 务水平再提升一个档次。十 万平米国际风情商业省东。 将汇集品牌超市、餐饮、 将、名品专卖、特色餐、进 乐等全方位商业配套,进 步完备菏泽火车站商业和 局,营造出别致的休闲购物 天堂,为游客、市民打造近 在咫尺的星级购物体验。

#### 谁来抢占菏泽的价值制高点?

火军站商圈,历来寸土 寸金,为商家必争之地。放眼 全国大、中型城市,火车站周 边哪个不是高楼林立、车水 马龙,商业兴旺,财富汇集。

眼下,随着菏泽步人城市 发展的快车道以及政府建设 花乡水邑平原森林城市的构 想的全面实施,火车站将承担 更多的接待功能,也必将吸引更多的人流,物流聚集。

圣泽·中华世纪城处在 承接新城与老城的中心轴 上,在政府的重点规划、大 力发展的支持下,区域建 设、配套将更加完善。可以 预见,在不远的将来,这里 将形成菏泽新的商业区域 核心、公务办公核心。项目 将坐享火车站片区长期稳 定的升值前景,同时做为菏 泽的窗口,将优先享受城市 快速扩张带来的发展福利。

毫无疑问。随着项目的 快速推进,中华世纪城将迅速崛起为菏泽城市商业价值 的制高点。



### 居住价值,同样是上上之选

不单商业价值,中华世纪城的居住价值同 样拥有着无可比拟的优越条件。

一个新兴项目,配套是关乎其品质的核心要素。中华世纪城正是以优越的配套设施及成熟的社区氛围受到市民格外的青睐。

中华世纪城周边城市配套完整,生活机能完备。一公里生活圈内,密布学校、医院、金融、商业、广场等。一流品牌教育,成就文化贵族,调查显示,对于业主来讲,最关注的问题便是孩子的教育。中华世纪城项目内部规划有高标准开发区实验幼儿园,一墙之隔坐拥开发区实验小学,五十米之遥尊享菏泽市实验中学,一条龙的教育体系正迎合中华世纪城"精英礼遇"的开发理念,为小区孩子们的未来铺就成

据了解,经过精心筹备,项目已经动工,目前工期进展迅速,20#、21#、23#、24#楼已全面动工,目前已建至6层左右。不久的将来,一座现代化、高品质新城将直立在城市站前。

宜商宜住宜投资, 敏锐的嗅觉让不少人捕捉到了商机。9月1日, 中华世纪城VIP会员招募行动正式启动时, 现场聚集了大批客户, 活动异常火爆, 许多人都想一齐来分享这财富盛宴。

(郭继波)

#### 领将帅府:

# 10#楼景观王座今日全城认筹

回顾2012年上半年菏泽楼市, 领将帅府项目持续热销,一度成为 今年东部新区"人气大盘",堪称菏 泽最炙手可热的楼盘之一。

优异的社区规划、出色的户型设计,高质量、高品质的打造,领将帅府项目引起了购房者的热烈追捧。不负众望,领将地产用自己的实力向购房者展示了一个完美的传奇,小区硬件配套名牌供应商的选择,高标准工程质量的保证,园林景观名贵树种的选取,景观大门的打造,……一切的一切,都让购房者们对领将帅府项目青睐有加。目前,项目销售势头强劲,二期所推房源至今已劲销85%以上,充分证明广大客户对于领将帅府的信赖与认可。

在这样的市场前提下,领将

帅府2012年即将首次对外加推新品,据悉,此次推出的是项目三期中央生活区,三期是整个社区综合质素最高的组团,独踞社区规划核心位置,于景观主轴中心,尺度开阔,多重叠景,是名副其实的

据了解,从9月6日起,领将帅府中央生活区10#楼景观王座全线加推,全城VIP卡认筹盛大开启,认筹期间可享受3万抵5万,5万抵8万元的开盘钜惠,准现房,今年买明年即入住,数量有限,全城仅限116席。

领将帅府10#楼位于三期中央生活区的中心处,上万平米的中央景观广场,超宽楼间距,俯身即可看社区的中心景观——精致的皇家园林坡地美景,大中小型植物

相互组合的绿化,主题景观与组团 景观的结合,彰显现代皇家庭院的 尊贵与典雅。视野无遮挡,户户都 能享受到极佳的景观视野,尽情呼 吸鲜氧。户型设计亦是科学人性, 超宽的楼间距,让屋前屋后随处可 见风景,82-240m<sup>2</sup>全线多样化户 型搭配,充分满足到二人世界与三 代同堂等不同家庭的置业需求,杜 绝任何面积浪费,更让每一寸空间 都满溢着幸福。其中82m²精致两 房格局简约实用,布局紧凑,动静 分区明确;106m²温馨三房全明设 计,通透采光多点多方位观景设 计,浪漫舒适生活尽享;122m²阔 绰三房客厅、阳台一体化观景设 宽敞气派视野舒展,窗外风景 格外优越。

如果说与绿色景观的亲近程

度是对10#楼王座气质的第一层 诠释的话,那么,新古典主义风格 的建筑立面则是对其王座气质的 第二层诠释。同市场上随处可见的 现代风格相比,新古典主义风格立 面的优雅是不动声色的,其丰富的 艺术文化底蕴绽放出平和而富有 内涵的气韵,惟有身处其中,方能 感受其阅尽世间繁华后的低调与 内敛

家不仅仅是住宅,更是有气质的居所,游子梦中的故乡,可以"放心"的温暖怀抱。最重要的是,家是健康的环境,生活于其中,我们身体和精神都会因为健康而快乐,生命为此而更加精彩!

即刻起,选择领将帅府,选择上层品质生活。

(干香)



